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Tisztelt Adózó! 
 

Adóbevalláskor, a személyi jövedelemadója 1 százalékának felajánlásával 

kérem, hogy támogassa az Összefogás Kunadacs Jövőjéért Egyesületet. 
 

 

Adószám: 18031326-1-03 
 

A legapróbb adó 1 százalék felajánlás is nagy segítség! 
 

Segítségét hálásan köszönjük! 

 
 



 

2 

KUNADACSI BARANGOLÓ                              2019. I. szám 
 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*  

Kunadacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

2018. december 13-án megtartott ülés napirendje 

 

1.  Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

2.  Kunadacs A Képviselő-testület 2019. évi munkatervének 

meghatározása  

3.  Egyebek 

Előadó: polgármester 

------------------------------------------------------------------------------------ 

2018. december 27-én megtartott ülés napirendje 

 

1. A szociális célú tűzifa 2017. évi kiegészítő támogatás szabályairól 

szóló rendelet elfogadása 

2. Kunadacs községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

nyilatkozata a 2019. évi járási startmunka mintaprogramra vonatkozó 

pályázat benyújtásáról, valamint támogató nyilatkozat a Kunadacsi 

Paprika Szárító és Őrlő Nonprofit Kft. 2019. évi járási startmunka 

mintaprogramra vonatkozó pályázata benyújtásáról 

3. Egyebek 

Előadó: polgármester 

------------------------------------------------------------------------------------ 

2019. január 24-én megtartott ülés napirendje 

   

1. Pályázat benyújtása a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására 

2.  Egyebek 

Előadó: polgármester 

 

Sajtóközlemény 
 

MEGÚJULT, MEGSZÉPÜLT 

 KUNADACSON AZ ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 

2018. DECEMBER 22. 

 
 
 
 
 
 

 

Az iskolaépület első két tanterme 1958-ban épült, majd 1969-ben 

bővült további 6 tanteremmel. A hosszú évek alatt az épület állaga 

megromlott, műszakilag elavult. Az építkezést mindig forráshiány 

jellemezte, egységes koncepció nem alakult ki, és átfogó felújítás 

nem készült. 

A TOP-3.2.1-15-BK1-2016-00002 azonosítószámú, „Kunadacs-

Ladánybene Általános Iskola Energetikai Felújítása” című projekt 

támogatással megújult, megszépült Kunadacson az általános iskola. 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, 

101,74 millió forint európai uniós támogatás segítségével.   

A fejlesztés eredményeként a múlt század 60-as éveiben épült 

iskolaépület akadálymentesítése, azbesztmentesítés keretében az 

elöregedett héjazat cseréje, homlokzati nyílászárók cseréje, 

homlokzati falak hőszigetelése, lapostető és padlásfödém 

hőszigetelése és fűtéskorszerűsítése valósult meg. 

A megvalósulás helyszíne: 6097. Kunadacs, Petőfi S. u. 1. 

A projektet Kunadacs Község Önkormányzata valósította meg. A 

projekt zárásának időpontja: 2018. december 31. 

A régi álmok most valóra váltak! Egy korszerű, komfortos, 

fenntarthatóbb, szép iskola, igazi meleg otthon várja nap, mint nap 

a gyermekeket! 

A projektről bővebb információt a www.kunadacs.hu oldalon 

olvashatnak. 
 

További információ kérhető: 
 

Kunadacs Község Önkormányzata, 6097.Kunadacs, Rákóczi utca 2. 

Telefon: 76/558-131, e-mail cím, kunadacs.ph@tanet.hu 

 

A TOP-3.2.1-15-BK1-2016-00002 azonosítószámú, „Kunadacs-

Ladánybene Általános Iskola energetikai felújítása” című 

projektből megújult Kunadacson az Általános Iskola. Az épület 

energetikai korszerűsítése valósult meg az Európai Unió 

támogatásával. A vissza nem térítendő támogatás összege: 

101,74 millió forint. 

 

 

Ki jogosult 2019-ben nyugdíj igénylésére? 

 
Az idén január elsejétől az 1955-ben született, 64. életévüket betöltött 

személyek igényelhetik az öregségi nyugdíjukat. 
Emellett a nők kedvezményes nyugdíját igényelheti életkorától 

függetlenül minden olyan hölgy, aki 2019 folyamán teljesíti a 

kedvezményes nyugdíj feltételeit. 

Azok a személyek, akik 64 évesnél idősebbek, de még nem igényelték 

életkoruk alapján az öregségi nyugdíjukat, noha a feltételeit már 

teljesítették, 2019 folyamán bármikor kérhetik a nyugdíjuk 

megállapítását. 
 

Az öregségi nyugdíjra való jogosultságnak idén már csak 

két előfeltétele van: 

1) a korhatár betöltése (2019-ben tehát 64 év, kivételt kizárólag 

azok a hölgyek élveznek, akik életkorukra tekintet nélkül 2019-ben 

szerzik meg a 40 évi jogosultsági időt a nők kedvezményes 

nyugdíjához), emellett   

2) a megfelelő szolgálati idő (résznyugdíjhoz legalább 15 év, teljes 

nyugdíjhoz legalább 20 év, a nők kedvezményes 

nyugdíjához legalább 40 év) megszerzése. 

 

2018. július 16-ától a nyugdíjigénylésnek már nem feltétele a 

biztosítási jogviszony megszüntetése, vagyis nem kell a 

 munkavégzésre irányuló jogviszonyokat megszüntetni. 

 

A közszférában azonban továbbra sem vehető fel együtt a nyugdíj és a 

munkabér. Így a közalkalmazottak, köztisztviselők, 

kormánytisztviselők és a hasonló közszolgálati jogviszonyban 

dolgozók a nyugdíjtörvényi változások ellenére is csak akkor 

igényelhetik a nyugdíjukat, ha a közszférás jogviszonyukat előzetesen 

már megszüntették. 

A nők kedvezményes nyugdíjának igénylése esetén a 

versenyszférában dolgozóknak nem kell megszüntetniük a 

munkavégzésre irányuló jogviszonyukat (pl. munkaviszony, 

megbízási jogviszony, vállalkozói jogviszony), ha igénylik a 

kedvezményes nyugdíjukat.  

A közszférában azonban a nők kedvezményes nyugdíját igénylő 

hölgyek  jogviszonyait munkáltatói felmentéssel meg kell szüntetni.  
Nyugdíjigényükkel kapcsolatos ügyintézésben állok a 

rendelkezésükre. 

Stomfoliné Józsa Piroska – családsegítő munkatárs 

  

 

http://www.kunadacs.hu/
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Szépkorú köszöntés 

A Magyarország Kormánya az Idős-ügyi Tanács 

kezdeményezésére, a szépkorúak iránti társadalmi megbecsülés 

kifejezéseképpen rendeletet alkotott a szépkorúak jubileumi 

köszöntéséről. 

Egy hosszú élet munkája, eredményei elismerést és tiszteletet 

érdemelnek. Ennek meg kell nyilvánulnia a társadalom tagjai, 

közösségei részéről is. 

Kunadacs település kedves lakója Pongrácz Imréné, Annuska 

néni 2019. január 4-én töltötte be a 90. életévét. A kilenc évtized, 

ami Annuska néni mögött van, sok tapasztalatot, örömöt és 

bánatot rejt.  

Aki ezt a szép kort megéri, a tisztelet érzését vívja ki az 

embertársaiban. Van mit tanulni a fiatalabb generációnak az 

idősektől, amiért sok-sok köszönetet kell mondanunk. 

Az ünnepi alkalomra tekintettel községünk képviseletében Farkas 

Ildikó polgármester asszony köszöntötte fel a népes családja 

körében ünneplő nénit.  

Annus néni emberi tartása, végtelen szeretetet nyújtó kisugárzása 

egy összetartó, egymást mélységesen tisztelő és szeretető 

családot formált és fog még a mai napon is össze.  

Annus néni büszkén nézhetett végig két lányán, 11 unokáján, 17 

dédunokáján, a két pici ükunokán és szerető családtagjain. 

Kis falunk szerető gondoskodása, megbecsülésünk és hálánk 

jeleként a polgármester asszony a miniszterelnöki emléklappal és 

egy ajándékcsomaggal köszöntötte kedves szépkorú lakónkat. 
 

Drága Annuska néni!  
 

Kunadacs Község lakói és 

önkormányzata szívből jövő 

jókívánságait fogadja szeretettel! 

Kívánunk Önnek továbbiakban is 

nyugalmas, boldog, szeretetben 

bővelkedő, egészséges életet! Isten 

éltesse még sokáig, hogy köztünk és 

szerettei között tölthessen sok-sok 

boldog napot mindnyájunk örömére. 

       Községi Önkormányzat 

 
 

 

Igazgyöngy Óvoda konyhájának felújítása 
 

Kunadacs Község Önkormányzata az NGM/25257/1/2017 

azonosítószámú támogatói okirat alapján, a Magyarország 20017. 

évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. 

melléklet II. 6. pont szerinti Önkormányzati étkeztetési 

fejlesztések támogatása jogcímen egyszeri jellegű, vissza nem 

térítendő központi költségvetési támogatásban részesült. A 

támogatás összege 20 800 000 Ft., a támogatási intenzitás 95%. 

A beruházás összértéke 21.894.737 Ft, melyhez Kunadacs 

Község Önkormányzata 1.094.737 Ft önerőt biztosított.  
 

 A projekt keretében 

megvalósult a Kunadacsi 

Igazgyöngy Óvoda 

konyhájának és 

padlóburkolatának 

felújítása, az épületfűtés 

korszerűsítése, 

nyílászárók cseréje, 

hőszigetelése, megújuló 

energiával  

- napkollektorral -  

való ellátása, valamint az élelmiszer higiéniai szabályoknak 

megfelelő konyhai gépek, eszközök beszerzése.  

 

Külterületi helyi közutak fejlesztése 
 

Kunadacs Község Önkormányzata a Vidékfejlesztési Program 

keretén belül a Külterületi helyi közutak fejlesztése, 

önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, 

karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése című, 

VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú felhívás alapján, a 1826305348 

projekt azonosító számon támogatásban részesült. 

A projekt konzorciumi együttműködés keretében valósult meg 

Kunpeszér Község Önkormányzatával.  

Kunadacs Község Önkormányzata 9 817 909 Ft.,  Kunpeszér 

Község Önkormányzata 4 263 390 Ft összegű vissza nem 

térítendő támogatásban részesült. 

A támogatási intenzitás mértéke: 90%.  

A projekt megvalósításához Kunadacs Község Önkormányzata 

1 090 878 Ft önerőt biztosított. 

 A fejlesztés keretében Kunadacs Község Önkormányzata egy 

Mumgép FG 200 típusú függesztett grédert és egy Sonarol 400 

típusú univerzális kanállal felszerelt homlokrakodót vásárolt a 

külterületi utak karbantartásához. 

 

 

Szent Margit Katolikus Általános Iskola felújítása 
 

Az iskolaépület első két tanterme 1958-ban épült, majd 1969-ban 

bővült további 6 tanteremmel. A hosszú évek alatt az épület 

állaga megromlott, műszakilag elavult. Az építkezést mindig 

forráshiány jellemezte, egységes koncepció nem alakult ki, és 

átfogó felújítás nem készült. 

2018 év végén a TOP-3.2.1-15-BK1-2016-00002 

azonosítószámú, „Kunadacs-Ladánybene Általános Iskola 

Energetikai Felújítása” című projekt keretében az iskolánk 

energetikai korszerűsítése elkészült.  

A fejlesztés keretében megtörtént: 

- az épület akadálymentesítése, 

- a homlokzati nyílászárók cseréje, 

- a homlokzati falak külső szigetelése, 

- a lapostető és padlásfödém szigetelése, 

- az elöregedett palatető cseréje, 

- a fűtési rendszer teljes korszerűsítése, a korábban 

fűtetlen folyosókon is kiépült a fűtési rendszer. 

A projekt összköltsége: 111 746 ezer forint.  

A megítélt támogatás összege: 101 746 ezer forint. 

A beruházás megvalósításához Kunadacs Község Önkormányzata 

10 millió forint saját forrást biztosított. 

A régi álmok most valóra váltak! Egy korszerű, komfortos, 

fenntarthatóbb, szép iskola, igazi meleg otthon várja naponta a 

gyermekeinket.  

 

             ilyen volt                 ilyen lett 
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                                   Az EFOP-1.5.3-16-2017-00072 kódszámú 

„Humán szolgáltatások fejlesztése a Kunszentmiklósi járásban” című pályázat eseményeiből  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

Gyerekek karácsonyi készülődése 
 

Decemberben a gyerekek programjai is sűrűsödtek, a 

művelődési házunkban is lehetőségük volt hasznosan, 

biztonságos körülmények között eltölteni a 

szabadidejüket. A kézműves foglalkozások segítenek 

fejleszteni a gyerkőcök kézügyességét, kreativitását és 

sikerélményekkel gazdagítják őket. Egyik alkalommal 

gyertyamártogatással ismerkedtek a gyerekek, készült 

csavart, levendulás, több színű, nagy élmény volt a saját 

kezűleg elkészített gyertya formázása, díszítése. 

Karácsony utolsó hetében a 7-ik és 8-ik osztály tanulói 

mézeskalácsot sütöttek. A mézeskalács fahéjas illata 

lengte be a művelődési ház előterét. Aszalt 

gyümölcsökkel és ehető magvakkal díszítették a 

finomságokat. Volt, aki az otthoniakra is gondolt, és 

hazavitte a kóstolót, volt, aki nem tudott ellenállni, és 

helyben, még melegen elfogyasztotta. Közösen 

összefogva az iskola megnyitójára is jutott a finom, 

különböző formájú, díszítésű mézeskalácsokból. 

Örömmel fogadjuk, hogy a gyerekek szeretnek a 

művelődési ház és könyvtár falain belül időzni. 
            művelődési ház és könyvtár 

 

Félelmek, szorongások, depresszió…. 
 

A fenti címmel meghirdetett, Dr. Kovács Gyula háziorvosunk által 

megtartott előadáson részt vettem jómagam is. A téma első hallásra is 

nagyon aktuális és érdekes volt. 

Azért mentem el meghallgatni, mint gondolom mások is, mert a mai 

életünkben valósan leselkedő és jelen lévő érzelmekről és veszélyekről 

szerettünk volna hallani és valamilyen támpontot kapni a megoldásukhoz, 

kezelésükhöz. Azt gondolom, hogy nincs olyan ember, aki elmondhatná, 

hogy az ő életében nincsenek jelen a félelmek és szorongások, amikből 

aztán kialakul a depresszió, ami egy védekezési mechanizmus, megvédi 

magát az embert a sérüléstől. Nagyon alattomos, nehezen felismerhető 

állapot ez, ami veszélyes is tud lenni adott helyzetben, nagyon le tudja 

nyomni az embert. Mindenki életében van valami, ami veszélyezteti a 

biztonságát, ami miatt szorong, akinek nincs, az nagyon boldog embernek 

vallhatja magát. Legyen ez anyagi, párkapcsolati, munkahelyi, családi 

probléma, és még sorolhatnánk az okokat hosszasan. Múlt, jelen, jövő. 

Hallhattuk, hogy a depressziós ember a múltban, a szorongó pedig a 

jövőben él, ahelyett, hogy a jelent, a most szépségeit és lehetőségeit 

helyezné előtérbe. Véleményem szerint a múlt az már elmúlt, a jövőt pedig 

nem ismerjük előre, így hát teljesen felesleges valami ismeretlentől félni, 

ami ráadásul még jó is lehet, jót is hozhat. Mindig akkor jön az életünkbe az 

új, ha a régit elengedjük. Doktor úr is elmondta, hogy vannak technikák, 

amik az adott pillanatra való figyelésünket segítik, a jelen pillanat 

megélését. Annyi szépséget tartogat a jelen, amire nem figyelünk, amíg a 

múlton rágódunk és a jövőtől rettegünk, hogy közben elfelejtjük élni az 

életünket.  

Javaslom hát mindenkinek, magamat is beleértve, hogy ne zárjuk be 

magunkat elménk szűk korlátai közé, létrehozva ezzel egy védekező 

mechanizmust, a depressziót, hanem éljük a jelent, a természet, a családunk, 

a közösségünk, a barátaink és szeretteink körében. .Az előadás végén is 

elhangzott, hogy nagyon egyszerű volt másfél óra szorongásmentes időt 

eltölteni, mert lekötöttük a figyelmünket a jelenben, doktor urat hallgattuk, 

rá figyeltünk.  

Gyakoroljuk hát a megéléseket, a 

tapasztalásokat, szaporítva ezzel a szép 

és értékes pillanatokat. Kívánom 

mindenkinek, hogy legyen minél több 

félelem - és szorongásmentes időszak 

az életében! 

Doktor úrnak pedig kívánok mielőbbi 

felépülést, hogy a következő előadását 

minél hamarabb meghallgathassuk.  

           Szél Zsófia 

 

Zumbaoktatás 
 

Igazán megtisztelő számomra, hogy szeptember óta a 

zumba fitness vidám, táncos életszemléletét 

képviselhetem a kunadacsi fiatalok körében. 

Pályázati forrásnak köszönhetően szerdán délutánonként 

az iskola után egy felhőtlen mozgásos kikapcsolódásban 

van részük elsőként az alsósoknak, utána pedig a 

felsősöknek. 

Terveink szerint nemsokára az ovis gyermekeknek is 

lehetőségük lesz az ő korosztályuknak megfelelő Zumba 

programban részt venni. 

Egy-egy óra önmagában is rendkívül változatos, a 

különböző akrobatikus elemek elsajátítása mellett a fő 

rész a táncoké. 

Olykor a tipikus zumbás zenékre sajátítunk el 

koreográfiákat, ezáltal a latin táncok alaplépéseit is 

megtanuljuk, olykor pedig egy-egy modern divatzene 

mozgáskultúrájával ismerkedtünk meg.  

A foglalkozásokat vezeti Dóka-Mezei Anett a Főnix 

Dance Fitness vezetője.     

      Dóka-Mezei Anett 

 

Baba-mama klub 
 

A decemberi baba- mama klubban nagyon sok anyuka gyűlt össze a 

babájával, babáival, amelynek keretében, nagy sajnálatunkra elköszöntünk 

Boczek Éva védőnőtől, de szeretettel köszöntöttük az új védőnőt, Ordasi 

Brigitta személyében. Az a délelőtt szinte kivétel nélkül mindenkit 

meghatott, szem nem maradt szárazon. 

A januári baba-mama klubban András Edit ringató foglalkozásán vehettünk 

részt. Edittel együtt énekeltünk a babáinkkal, amit ő kobozával, pengetős 

hangszerrel kísért.  

A foglalkozás végén a kicsik 

megtekinthették, kipróbálhatták a 

hangszereket. Ezen a délelőttön a 

létszám egy kicsit megcsappant, 

de így is nagyon jó hangulatban 

telt az a pár óra. 

Én személy szerint minden egyes 

alkalommal nagyon jól érzem 

magamat, ahogyan a kislányom 

is. Nagyon remélem, hogy még 

sokáig lesz havonta a jól 

megszokott baba-mama klub.  

                      Máté Bernadett 
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Varázslatos falukarácsony 
 

December 21-én családi hangulatban töltöttük a már nagyon várt közös ünnepet, a falukarácsonyt. Csodálatos látni, ahogyan gyülekeznek a 

vendégek, fellépők a művelődési ház körül. A játszótéren feldíszített mindenki karácsonyfája, adventi koszorú, betlehemi jászol és a fényben 

pompázó fák, mind-mind növelik az ünnepre való hangolódást. Az ünnepi műsor felkonferálásában Kecskeméti Anna segített, a meghitt 

pillanatokat, előadásokat pedig a falunk apraja-nagyja ajándékozta a közönségnek, az óvoda, iskola, nyugdíjas klub, Csicsa testvérek, Nagy 

Vivien, Fister Laura, Minda Zoltán atya, Pintér Gyula nagytiszteletű úr és nem utolsó sorban polgármesterünk évről évre nagy odaadással 

készülnek erre a napra, hogy így ajándékozzák meg a megjelenő, kíváncsi vendégeket. Kisfilmes összeállítással kezdődött az esti műsor kicsiny 

falunk eddigi falukarácsonyi közös ünnepeiről.  A közönség arcát figyelve, örömmel, meghitten fogadja, és hangos tapssal köszöni meg a 

szereplőknek az előadásokat. Mi másra van ilyenkor szüksége egy falusi embernek, egy ismerős arc, rég nem látott rokon, barát mosolyára. A 

műsor végén a játszótéren felállított adventi koszorú negyedik gyertyáját is meggyújtotta Farkas Ildikó polgármesterasszonyunk. A díszpompás 

karácsonyfa alatt csillagszórót, gyertyát osztottak, a gyerekeket gyümölcscsomag várta. A háttérben karácsonyi ének szolt, a bőségesen 

megterített finomságok, meleg tea, kakaó és a forralt bor illata vonzotta a vendégeket. Így ünnepeltük mi együtt az év legmeghittebb ünnepét 

Kunadacson.  

Köszönjük a felajánlásokat: 

- az adventi koszorú készítőinek, Sipos Edinának, Sipos Bernadettnek, Németh Erikának és Tuska Zsuzsának 

- a falu fenyőfáját Gál Tibornak és családjának, a szaloncukrot Fodorné Bálint Piroskának 

- a karácsonyfa fényeit Varga Zoltánnak, 

- a kakaót, bort, pogácsát és fonott kalácsot az ÖSZKE-nek, 

- a bort Dunai Lászlónak, a rétest a FELGA-nak, 

- az adventi koszorú alapanyagát Antal Józsefnének és Pongrácz Józsefnek 

a benti karácsonyfát Fülöp Irénnek, 

- az önkormányzatnak a gyümölcscsomagokat és egyéb finomságokat 

- a művelődési ház dolgozóinak és a közfoglalkoztatottaknak a munkájukat     

Köszönet a fellépőknek, a felkészítőknek, a megjelenteknek és mindenkinek, aki bármilyen formában is, de segítette, hogy a mi kis falunkban 

ismét varázslatos legyen a közös ünnep.                      művelődési ház és könyvtár 

Advent csodás gyertyái 
 

November 30-án gyújtottuk meg az első adventi 

gyertyát az óvodások és nyugdíjasklub ünnepélyes 

előadása alatt, József atya és Molnárné Terike 

felkérésével. A második gyertyagyújtást az iskolások 

előadásaival, versekkel, furulyázással, néptánccal és 

közös táncházzal december 7-én ünnepeltük. A 

harmadik gyertya meggyújtását egy kedves 

vendégünk Mester Csaba előadó végezte december 

14-én, amit egy magas színvonalú, nem mindennapi, 

zenei előadás követett. A nagyterem megtelt kíváncsi 

várakozókkal. Izgalmas, de mégis más zenei stílussal 

kápráztatták el a közönséget Mester Csaba és francia 

nemzetiségű barátja, Julien! Saját szerzeményüket 

adták elő, ami csodálatos hangulatot hozott kis 

közösségünkbe. A műsorok felkonferálásában 

köszönjük Fister Laura segítségét. 

Természetesen itt sem maradhatott el a műsor utáni 

közös teázás, és csemegézés. 

 A negyedik gyertyát a 

falukarácsony keretein 

belül gyújtottuk meg. 

Farkas Ildikó 

polgármesterasszonyunk 

lobbantotta lángra. A 

decemberi hónap mindig a 

községünkben élő 

lakosoknak szól, ilyenkor 

kerülünk a legközelebb 

egymáshoz! 

            művelődési ház  

 és könyvtár 

Betlehemezés Kunadacson 
 

A betlehemezés régi népszokás, amely Jézus születését, a Betlehemben történt 

eseményeket jeleníti meg. Sok településén még ma is felkerekednek gyerekek, 

felnőttek, hogy megjelenítsék Jézus születésének történetét. 

Kunadacson is ápoljuk ezt a szép hagyományt. A negyedik osztályos diákokkal 

ebben a tanévben is lelkesen és izgatottan készültünk a betlehemezésre. Már 

december elején kiválasztottuk a bőséges kínálatból azt az egy forgatókönyvet, 

amely az adott csoportnak a legmegfelelőbb volt. Mivel a kiválasztott osztály 

tanulói nagyon szépen énekelnek, olyanra esett a választás, amely sok karácsonyi 

éneket tartalmaz. Sok- sok gyakorlás után összeállt a betlehemes játékunk. A 

gyermekek izgatottan várták a lehetőségeket, hogy Jézus születésének történetét 

bemutathassák. Először a művelődési házban volt a főpróbánk, melyet néhány 

kedves érdeklődő megnézett. Ezután este, a sötétben olyan családokhoz vittük el a 

kis Jézus örömhírét, akik meghívtak minket. A házakhoz néhány szülő is elkísért 

minket, illetve a gyerekek osztályfőnöke, Paksi Katalin. Nagyon jó hangulatban, 

Isten áldása kíséretében telt az esténk. Karácsony előtti pénteken az iskolai lelkinap 

keretében adtuk elő a betlehemest az egész iskolának a kunadacsi katolikus 

templomban. Szenteste, december 24-én pedig a szentmise előtt a szépen feldíszített 

templomban, a gyönyörű betlehem előtt idézhettük fel Jézus születésének történetét.  

A betlehemezésben részt vevő gyerekeknek nagy élmény volt mindez. Remélem, 

akik megnézték, azoknak is sikerült egy kis karácsonyi hangulatot varázsolnunk.  

Köszönetet mondunk 

mindenkinek, aki valamilyen 

módon segítette a 

betlehemezésünket. Nagyon 

hálásak vagyunk azoknak a 

családoknak, akik meghívtak és 

vendégül láttak minket. Külön 

köszönöm a segítségét Jakabné 

Galovics Eszternek és Paksi 

Katalinnak.  

       Sóbujtó Julianna 
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A magyar kultúra napja 

Január 22-én ünnepeljük a magyar kultúra napját. Ez alkalomból 

játékos vetélkedőn vettünk részt a kunadacsi könyvtárban. A 

kérdéseknél nyelvtani, irodalmi tudásunkat tették próbára. Az 

elején felolvastak nekünk egy szöveget, melyre nagyon kellett 

figyelni, mert a kérdésekre a válasz is benne volt a szövegben. 

Ezután gondolkodós és nyelvtani kérdésekre is válaszoltunk. A 

végén mindenki kapott szaloncukrot, hűtőmágnest, és az egész 

osztály egy emléklapot. Köszönjük a Kunadacsi Művelődési Ház 

és Könyvtár dolgozóinak ezt a remek vetélkedőt. 

                           Kakas Dominik 

 

Papírszínház 

2019-ben a könyvtárban az első foglalkozás papírszínház volt, 

melyre nagy szeretettel vártuk a helyi Igazgyöngy Óvoda 

gyermekeit. Kíváncsian várták a gyerekek, vajon mi rejtőzik 

abban a fadobozban? Ebből egyszer csak előbújt mesénk 

főszereplője, a „soknevű macska”. Betekintést nyerhettünk egy 

kóbor cica mindennapjaiba, hogyan is szerzi be a betevő 

falatokat naponta, akinek nincs szerető gazdája és meleg 

otthona, ahová hazavárják. A gyerekek nagy élménnyel 

meséltek a saját cicájukról. Élményekkel és cicás hűtő 

mágnessel térhettek vissza az óvodába.                                            

 

 

 

művelődési 

ház 

és könyvtár 

Közösségi Információs Központ és Könyvtár körképe 

Korszerűsített, jól felszerelt könyvtárunk 2019-évben is folyamatos állománygyarapítással és sok programmal, baráti környezetbe, 

készségesen várja az érdeklődőket.  A könyvtárunk nem csak könyvek és folyóiratok kölcsönzésre szolgál, hanem más hasznos 

szolgáltatások is elérhetők nálunk, mint például az ingyenes számítógép és internet használata, fénymásolás, nyomtatás, szkennelés, 

változatos programok rendezése, könyvtár-mozizás, papírszínház gyerekeknek, tanfolyamok helyszínének biztosítása. A könyvtári 

programok változatosak, különböző korosztálynak szólnak és természetesen ingyenesek. Célunk a könyves környezetben kellemesen 

eltöltött idő, növelje a könyvek iránti érdeklődést, és még több olvasónk legyen. Miért jó olvasni? Mert a könyvek álmodni hívnak. 

Olvasás közben miénk lehet bármilyen világ bármely korban, lehetünk hősök, királylányok vagy éppen szenvedélyes szeretők, az 

írásban nincsenek tabuk. Sokan szüleiktől öröklik az olvasás iránti szeretetett, van, aki később fedezi fel a betűk varázslatos erejét. 

Nem csak a gyerekek szellemi fejlődéséhez tartozik, a felnőttek agyát is frissen karban tartja ez a tevékenység, és közben művelődünk, 

szókincsünket bővítjük, a helyesírásunk javul. Negyedévente új könyvek érkeznek a Katona József könyvtárból, a folyóiratok heti-havi 

rendszerességgel jönnek. Ezek témájának kiválasztásánál, megrendelésénél az olvasóink érdeklődési körét figyelembe véve kerülnek a 

könyvtárunk polcaira. Az olvasó számára nem kerülnek pénzbe, utazni sem kell messzire, mert helyben megtalálja azt a könyvet, 

olvasmányt, amely őt személyesen érdekli. A legidősebb olvasónk 86 évét betöltötte, a legfiatalabb még olvasni nem tud, de már a 

gyereksarokban érdeklődve lapozgatja a színes, képes gyerekkönyveket. Térjen be hozzánk ön is egy könyvért, vagy informálódjon 

helyben.                                   művelődési ház és könyvtár 

 

Álarckészítés a könyvtárban 
 

Február beköszöntével, beköszönt a farsangi 

időszak is. Valójában a farsang a tél búcsúztatója, 

ami hagyományosan a vidám lakomák, bálok, 

mulatságok, népünnepélyek időszaka. Ebből az 

alkalomból a könyvtár farsangi álarc készítésre 

hívta meg az óvodásokat. A kislányok és a kisfiúk 

különböző álarcokat díszíthettek ki, szebbnél szebb 

csillogós papírokkal. A végén nem maradhatott el 

az álarcos bújócska sem. Így a délelőtt sok 

nevetéssel és jó kedvvel telt. Köszönjük a 

meghívást!                               Kis Boglárka 
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KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY – KÉMÉNYSEPRÉS ! 

 

A nem természetes személy tulajdonában lévő ingatlan, 

illetve természetes személy tulajdonában lévő, de gazdálkodó 

szervezet (egyéni vállalkozás, egyéni cég, Kft, Bt, zrt, 

egyesület, alapítvány) székhelyeként, telephelyeként 

bejegyzett ingatlan (közületi ügyfélkör) esetében a 

Tűzvédelmi Hatóságnál bejegyzett FILANTROP Kft., mint 

kéményseprő-ipari szolgáltató végezheti a kéményellenőrzést 

és –tisztítást. (Magánszemélyek és társasházak esetén a 

Katasztrófavédelem Kéményseprőipari szerve az illetékes.) 

Amennyiben Ön e tekintetben közületnek számít, akkor 

keresse  bizalommal a 

 

Kft-t! 

Társaságunk állami, önkormányzati tulajdonú KFT., 

munkavállalóink magasan képzett kéményseprő 

mesterek.  Ez garanciát jelent Önnek az ügyfélbarát, 

minőségi szolgáltatásra! 

A kéményellenőrzést közületek számára kötelező 

megrendelni! 

filantrop@filantrop.org 

06-76/ 322-321 

Vállaljuk továbbá szellőzőrendszerek tisztítását, szilárd 

tüzelésű fűtőberendezések, (kazánok, kandallók) tűztér 

oldali tisztítását közületi és lakossági ügyfeleknél 

egyaránt! 

 

Rendelje meg SZÉN-MONOXID érzékelőjét is nálunk! 

A megbízható, ismert szolgáltatót válassza! 

www.filantrop.org 

 

Csodálatos hagyomány az adomány! 

Közzétesszük ismét a jó hírt! Ötödik éve, hogy karácsonyra 

meglepnek bennünket.  Épp az iskola ünnepélyes átadásának 

napján személyesen hozták meg az ajándékokat. Számtalan 

titkos, becsomagolt, színes doboz (főleg kisebbek részére) és 

100 jó minőségű új pulcsi várt gazdára. Ami méretben 

megfelelt, megkapták a diákok.  A kisebbekre valókat átadtuk 

a művelődési ház keretében működő Baba-mama klubnak.  

 

Nincs vége az ajándéklistának, mert 400 000 Ft készpénzt is 

kaptunk. Az idő rövidsége és a programok sokasága miatt - 

egyeztetve a felajánlókkal – gyereknapon használjuk fel ezt 

az összeget. Köszönjük és hálásak vagyunk a négy 

adakozónak, Zsuzskának, Józsinak, Zolinak és Dávidnak. 

Felajánlásukkal ismét örömet, boldogságot hoztak 

iskolánkba. Ide illik a következő közmondás: „Amikor a 

tettek beszélnek, szavakra nincs szükség.”   

          Pné Zsuzsa 

 

Óvodai hírek 

 
Ismét eltelt egy félév a Kunadacsi Igazgyöngy Óvodában. Szeptember 

hónap az új gyerekek beszoktatásáról, a régi gyerekek 

visszaszoktatásáról, új csoporttársaik megismeréséről szólt. A nevelési 

évet 36 gyermekkel kezdtük meg. Közülük 13 kiscsoportos, 15 középső 

csoportos, és  8 nagycsoportos korosztályúak. 

Óvodánkban új óvó nénit köszönthettünk Kis Boglárka kunszentmiklósi 

lakos személyében. A beszoktatás nem mindig ment, megy 

zökkenőmentesen, nehéz az otthontól, a szülőtől való elválás. De az óvó 

nénik, dadus nénik óvó védő keze megnyugtatja a gyerekeket. 

Óvodánkban, fenntartónk jóvoltából, az EFOP – 3.9.2. pályázat 

keretében, a mindennapi nevelő-oktató munkánkon kívül, sok-sok 

színes vidám műsorra, rendezvényre, oktatásra kerül sor. Ősszel Gazdik 

Robi bácsival a gyerekek jókedvűen lovagolhattak, amit már hétről hétre 

nagyon vártak. Tavasszal, a jó idő közeledtével a lovaglás újra 

elkezdődik. Napi rendszerességgel gyógypedagógus foglalkozik az arra 

rászoruló gyermekekkel. Heti két alkalommal logopédus foglalkozik a 

fejlesztésre szoruló gyerekekkel a szebb, tisztább beszéd érdekében. 

Heti egy alkalommal mind a két csoport angol nyelvoktatásban részesül. 

Szerdai napokon katolikus és református hitoktatáson vesznek részt a 

Tulipán csoportos gyerekek. Pénteki napokon a Kunszentmiklósi 

Szakszolgálat fejlesztő szakembere prevenciós felmérés, szűrés alapján 

fejleszti, segíti munkánkat a középső és nagycsoportos gyermekeknél. 

Havi egy alkalommal ellátogat óvodánkba Kovácsovics Fruzsina, aki 

zenés, dalos, hangszeres, interaktív foglalkozással teszi vidámmá a 

gyermekek délelőttjét. 

Tapasztalhatták a gyerekek a „Fénykörközösség” által előadott bábos, 

interaktív előadásban hogyan juthatunk el meseországba. 

Ősszel két óvodapedagógus részt vett az „Így tedd rá!” (Népi játék, 

néptánc módszertan az óvodában) továbbképzésen. Ennek során új 

tapasztalatokhoz, módszerekhez juthattunk. 

Márton-nap alkalmával részt vehettünk a Szent Margit Katolikus 

Általános Iskola által szervezett rendezvényen. 

Partnereinkkel, így a kunadacsi művelődési házzal és könyvtárral szoros 

kapcsolatot ápolunk. Már rendszerességgel várnak bennünket kreatív 

programokkal, melyeket a gyerekek nagyon élveznek. 

A Mikulás bácsi is ellátogatott hozzánk, manóival együtt. A gyerekek 

már nagy izgalommal, lázas készülődéssel várták őt. 

Ezúton köszönjük a Csaba Kft.-nek, hogy támogatta az óvodába érkező 

Mikulást a csomagjával. 

A karácsony az advent időszaka, csendes készülődéssel, az ünnepre való 

ráhangolással telt. A gyerekek karácsonyi műsorral és ajándékkal 

köszöntötték szüleiket. A műsor után az oviba is megérkezett a Jézuska, 

a karácsonyfa alatt lévő új játékokkal. 

Januárban a nevelő-oktató munkánk mellett programjaink, 

foglalkozásaink továbbra is rendszeresen folytatódnak. 

Mivel beköszöntött a farsangi időszak, e rendezvény az óvodában, 

családias légkörben kerül megrendezésre 2019.02.8.-n. Minden kedves 

érdeklődőt szeretettel várunk. A gyerekek és a szülők is nagy 

izgalommal készülnek, hogy ki milyen egyéni jelmezbe öltözik. 

Terveink között szerepel még sok új program, foglalkozás, amelyeket 

eddig még nem rendeztünk. Ezekről a következőkben számolunk be. 

Ezúton köszönjük minden támogatónknak, kedves szülőknek a sok 

önzetlen felajánlást, támogatást! 

Látosné Laczkovics Anett 

 

Bemutatkozás 

Varga Istvánné vagyok, a gyerekek Vica néninek szólítanak. 

Ez év szeptemberétől én tanítom a helyi iskolásokat 

matematika, fizika, informatika tantárgyakra. 

Szabadszálláson élek, három felnőtt gyermekem van, közülük 

kettő a tanári pályát választotta. 30 éve vagyok pedagógus, 

tanítottam általános iskolában és középiskolában is, ezért jó 

rálátásom van arra, milyen tudásra van szükségük 

tanulóinknak. Mindent megteszek azért, hogy szülők, diákok 

és kollégák megelégedésére végezzem munkámat. 

     Varga Istvánné 

 

mailto:filantrop@filantrop.org
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Kunadacs Község Önkormányzata 

Felelős kiadó:  

Farkas Ildikó 

Felelős szerkesztő: 

Községi Önkormányzat Művelődési Háza 

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 

Tel/Fax: 76/ 558-213 

E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com 

Szerkeszti a szerkesztőbizottság 

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 

stilisztikai hibákat javítja. 

A rendelkezésre álló hely függvényében - a tartalmat nem érintő 

módon - a rövidítés jogát fenntartjuk! 

 

Tisztelt Kunadacsi Lakos! 
 

Várunk mindenkit a piaci nyitvatartási napokon: 

 

-hétfő :           6:00-11:00 

-csütörtök:     6:00-11:00 

-szombat:       6:00-12:00 

 

Üzemeltető: 

 Felső-Kiskunsági Gazdaságfejlesztő Alapítvány 

(www.felga.hu) 
 

Várjuk a termelőket is, akik ezután csatlakoznának a piacon 

történő értékesítéshez. 
 

Elérhetőségeink: 

Szél István elnök                 tel. :               06(70)453-5056               

Koós Zita, az alapítvány munkatársa  tel.:     06(30)249-4606 

Anyakönyvi hírek 

Elhunytak:  

 

Szőrös Árpád (sz.: 1945. 04. 10. )                                

2018. 12. 13. 

Vörös Gáborné Gattyán Terézia (sz.:1927. 01. 06.)     

2019. 01. 05. 
         

Születtek: 

 

Nédó Noel Kemál (an.: Nédó Valentina)      2018. 12. 28.  

 

 

Megvásárolható! 
 

Szárított cékla 200Ft/csomag, szárított 

pritamin paprika 300 Ft/csomag, 

almaszirom 300Ft/csomag valamint 

ételízesítő (200g) 450Ft/csomag áron 

kapható a polgármesteri hivatalban és 

művelődési házban. 

 

Tájékoztatás a falugazdász új ügyfélfogadási rendjéről 
 

Kunadacs településen 2019. február 4-től miden hétfőn és 

pénteken 8:00-tól 12:00-ig, Szabadszállás állandó 

ügyfélszolgálati irodában pedig hosszabb nyitvatartással, hétfőtől 

szerdáig 7:30-tól 16:30-ig, csütörtökön és pénteken 7:30-tól 14:00 

óráig vehető igénybe a falugazdász szolgáltatása. 
 

Szabadszállási állandó iroda címe: 

6080 Szabadszállás, Dózsa György u. 4. 
 

Előzetes időpont egyeztetés lehetséges 

 a 06-70/502-54-45 telefonszámon. 

 

Kecskeméti Katasztrófavédelmi Kirendeltség tájékoztatója 
 

Tegyen Otthona Tűzbiztonságáért! 
 

Elektromosság 

Szakmai tapasztalat alapján a lakóépületekben keletkező tűzesetek 

egyik fő felelőse az elektromos energia helytelen használata. 

Mit tehetünk ellene? 

Az ingatlan elektromos hálózatát szükség esetén vizsgáltassa felül, 

azt csak szakember végezze. 

Ne terhelje túl a rendszert (pl.: hosszabbítóba ne csatlakoztasson 

másik hosszabbítót). 

Műszaki cikkeket csak megbízható forrásból vásároljon. 

Hibás, sérült berendezést ne használjon. 

Ne hagyjon felügyelet nélkül hőt termelő elektromos 

berendezést. 

Abban az esetben, ha tűz üt ki, ne feledkezzen meg az 

áramtalanításról. 

 

http://www.felga.hu/

